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8868 Letenye, Kossuth L. u. 10. Pf. 60. 
T/F.: 93/544-970, E-mail: igazgatas@letenye.hu

Hivatali Kapu: PHLETENYE  KRID: 205108318


Lakossági fórum a településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosításának tervezetéről
Tisztelt lakosság, Tisztelt gazdálkodó és civil szervezetek! 
Tisztelt Partnerek!

Kistolmács Község Önkormányzata elkészítette a 
a településkép védelméről szóló 16/2017. (XII.29.)
önkormányzati rendelet 
módosításának tervezetét.

A rendelet módosítása a felsőbb rendű jogszabályok - településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény módosítása és a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet hatályba lépése - miatt vált szükségessé.
Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény, továbbá a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény értelmében a rendelet módosításának elfogadása előtt egyeztetési eljárást kell lefolytatni. 

A rendelet módosításához szükséges dokumentumok elkészítése széleskörű társadalmi bevonással és a nyilvánosság biztosításával történik, ezért a rendelet módosításának munkaközi tájékoztató szakaszában Kistolmács Község Önkormányzata lakossági fórumot tart Kistolmács, Fő u. 51. szám alatti Művelődési Ház-ban, 2021. november 9-én 9.00 órától 9.30 óráig, amely fórumon a rendelet tervezettel kapcsolatban felvilágosítást adunk, illetve a módosítással kapcsolatosan személyesen is lehet észrevételeket tenni.
A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 5/2017.(V.25.) önkormányzati rendelet alapján felhívom az érintetteket, hogy a rendelet módosítással kapcsolatban a lakossági fórumon kívül legkésőbb 2021. november 18. nap 12.00 óráig az alábbi módokon adhatnak javaslatokat, tehetnek észrevételeket, fogalmazhatják meg véleményeiket: 
Módja és helye: 
1. 8868 Kistolmács Fő u. 51. szám alatt a könyvtárban személyesen

2. Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Műszaki osztálya 8868 Letenye, Kossuth u. 10. személyesen vagy levélben
3. elektronikusan hivatali kapun a PHLETENYE KRID: 205108318, vagy a muszak@letenye.hu email címen.
Letenye, 2021. november 3.

Birkás Zoltán polgármester megbízásából:








Dr Hámori Nóra sk
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Melléklet: rendelet tervezet
